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Fig. 1. Fie piramida: [SABC]:{S(100,70,70),A(30,40,0),

B(50,10,0),C(80,10,0)}∩(D):{E(120,30,5), F(10,50,30)}.

Să se reprezinte: [SABC]∩(D).
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Fig. 1. Fie piramida: [ABCA1B1C1]:{A1(100,70,70),A(30,40,0),

B(50,10,0),C(80,10,0)}∩(D):{E(120,30,5), F(10,50,30)}.

Să se reprezinte: [ABCA1B1C1]∩(D).
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Fig.1. Fie piramida: [SABC]:{S(100,70,70),A(30,40,0), B(50,10,0),C(80,20,0)}∩[P]:{Px(90,0,0),

[P]┴[V], [P]┴(SA)}.

Să se desfăşoare în evantai trunchiul de piramidă rezultat din: [SABC]∩[P].
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Fig. 1. Fie piramida:  [SABC]:{S(70,70,70), A(0,40,0), B(20,10,0),

C(50,20,0)}∩[P]:{Px(70,0,0), [P]┴[V]↔[PH]┴(X), [P]┴(SA)↔[PV]┴(s'a')} .

Să se desfăşoare în stea trunchiul de piramidă rezultat din: [SABC]∩[P].
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Fig. 1.Fie prisma: [ABCA1B1C1]:{C1(100,70,70), A(30,40,0), B(50,10,0),

C(80,20,0)}∩[P]:{Px(100,0,0), [P]┴[V]↔(ph)┴(X), [P]┴(AA1)↔(pV)┴(a'a1')}.

Să se desfăşoare în stea sau evantai trunchiul de piramidă rezultat din:

[ABCA1B1C1]∩[P].
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Fig. 1.b. Reprezentare TPO(3D) intersecţie piramidă - piramidă
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